

ಪಿಝಿ ಸಾಧಕರು

ಕೆ.ಆರ್.ಪುರದ ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ಪಿಝಿ ಕಾಲೇಜು- ವಾಣಿಜ್ಯ ವಿಭಾಗ



ಬಡ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಗೆ ಶೇ 97 ಅಂಕ

ಕೆ.ಆರ್.ಪುರದ ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ಪಿಝಿ ಕಾಲೇಜಿನ ವಾಣಿಜ್ಯ ವಿಭಾಗದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿ ಸಿಂಧು ಎಂ. ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಝಿಯಲ್ಲಿ ಶೇ 97.83 ಅಂಕ ಗಳಿಸಿ ಕಾಲೇಜಿಗೆ ಕೀರ್ತಿ ತಂದಿದ್ದಾರೆ.



ಸಿಂಧು ಎಂ. ಸಿಎ ಮಾಡಬೇಕೆಂಬ ಆಸೆ ಇದ್ದು, 'ಇದೇ ಪ್ರತಿಭಾ ಸ್ಥಿತಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿ ಸಿಂಧು ಅವರು ಪದವಿ ಪಡೆಯಲು ನಮ್ಮ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಸಹಕಾರ ಬೇಡುತ್ತೇವೆ. ಪ್ರತಿಭೆಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಪೋಷಿಸುವ ಕೆಲಸ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಮಾಡುತ್ತಾ ಬರುತ್ತಿದ್ದೇವೆ' ಎಂದು ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಮೂಹ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಡಾ.ಕೆ.ವಿ.ಮುನಿಸ್ವಾಮಿ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಥೆ ನಿರ್ದೇಶಕ ವಿ.ಎಂ.ರವಿ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕೃಷಿ: ಮುಕ್ತ ವ್ಯಾಪಾರಕ್ಕೆ ಅಧಿಸೂಚನೆ

ನವದೆಹಲಿ (ಬಿಜಿಎಸ್): ರೈತರು ತಮ್ಮ ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಮುಕ್ತವಾಗಿ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲು ಅನುವು ಮಾಡಿಕೊಡುವ ಎರಡು ಸ್ತೋಮಾಜ್ಞೆಗಳ ಅಧಿಸೂಚನೆಯನ್ನು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಹೊರಡಿಸಿದೆ. ರೈತರು ಮುಂದೆಯಿಂದ ಆಚೆಗೆ ಉತ್ಪನ್ನವನ್ನು ಮಾರಲು ಮತ್ತು ಬೆಳೆ ಬೆಳೆಯುವುದರಲ್ಲಿ ಮುನ್ನೂರಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರಾಟವಾಗಲು ಒಡಂಬಡಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಈ ಸ್ತೋಮಾಜ್ಞೆಗಳು ನೆರವಾಗುತ್ತವೆ.

ದಿನಕ್ಕೆ 192 ಶವ ಸಂಸ್ಕಾರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ

ಪ್ರಜಾವಾಣಿ ವಾರ್ತೆ: ಬೆಂಗಳೂರು: 'ಕೋವಿಡ್ ನಿಂದ ಸ್ವತಂತ್ರವಾಗಿ ಹಾಗೂ ಸ್ವಾಭಾವಿಕವಾಗಿ ಸಾಯುತ್ತಿರುವವರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆ ನಡೆಸುವುದಕ್ಕೆ ಸೌಭಾಗ್ಯದ ಕೊರತೆ ಇಲ್ಲ. ಬಿಬಿಎಂಪಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ 11 ಚಿತಾಗಾರಗಳಲ್ಲಿ ದಿನಕ್ಕೆ 192 ಮೃತದೇಹಗಳ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆ ನಡೆಸುವಷ್ಟು ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಇದೆ' ಎಂದು ಬಿಬಿಎಂಪಿ ಆಯುಕ್ತ ಎನ್.ಮಂಜುನಾಥ ಪ್ರಸಾದ್ ತಿಳಿಸಿದರು.

ದಂಡ 5 ಪಟ್ಟಿ ಹೆಚ್ಚಳ? 'ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸ್ಥಳ ಹಾಗೂ ಕಚೇರಿಗಳಲ್ಲಿ ಅಂತರ ಕಾಯ್ದುಕೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ಹಾಗೂ ಮಾರ್ಚ್ ಧರಿಸದವರಿಗೆ ವಿಧಿಸುವ ದಂಡವನ್ನು ಬಹು ಪಟ್ಟಿ ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದೇವೆ' ಎಂದು ಆಯುಕ್ತರು ತಿಳಿಸಿದರು. ಪ್ರಸ್ತುತ ₹200 ದಂಡ ವಿಧಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಆಟೋ, ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ಚಾಲಕರಿಗೆ ನೆರವು ಅರ್ಧದಷ್ಟು ಮಂದಿಗೂ ಸಿಕ್ಕಿಲ್ಲ ಪರಿಹಾರ

ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ: ಲಾಕ್ಡೌನ್‌ನಿಂದ ಸಂಕಷ್ಟ ಕೊಳ್ಳಲಾಗದ ಆಟೋ ಮತ್ತು ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ಚಾಲಕರಿಗೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಫೋಟೋ ಮಾಡಿದ್ದು ₹5 ಸಾವಿರ ನೆರವು ಎರಡು ತಿಂಗಳಾದರೂ ಅರ್ಧದಷ್ಟು ಮಂದಿಗೂ ಸಿಕ್ಕಿಲ್ಲ. ನೆರವು ಕೋರಿ ಮುಂದಿನ 2.46 ಲಕ್ಷ ಅರ್ಜಿಗಳ ಪೈಕಿ ಇದುವರೆಗೆ 1.20 ಲಕ್ಷ ಮಂದಿಗಳೇ ಹಣ ಪಾವತಿಯಾಗಿದೆ.



ಆಟೋ ಚಾಲನೆ ಮಾಡುವ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಪರಿಹಾರ ಸಿಗಬೇಕು. ಆಗ ಮಾತ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಫೋಟೋ ಮಾಡಿದ ಪರಿಹಾರ ಪ್ಯಾಕೇಜ್ ನಿಜವಾದ ಫಲವನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ.



ಕಠಿಣ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಿಂದ ಬಹುತೇಕ ಆಟೋ ಮತ್ತು ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ಚಾಲಕರು ಪರಿಹಾರದಿಂದ ವಂಚಿತರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಬಾಡಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ವಾಹನ ಓಡಿಸುತ್ತಿದ್ದರೂ ಪರಿಹಾರ ನೀಡಬೇಕು ಕೆ. ಸೋಮಶೇಖರ್, ಅಧ್ಯಕ್ಷ, ನಮ್ಮ ಬಾಹರ ಟ್ರೇಡ್ ಯೂನಿಯನ್

ಅವಾಂತರ ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ಮಳೆ - ತೆರವಾಗದ ರಾಜಕಾಲುವೆ ಒತ್ತುವರಿ; ನಿರ್ಮಾಣವಾಗದ ತಡೆಗೋಡೆ ಮುಳುಗಿದ ರುಕ್ಕಣಿ ನಗರದ ಮನೆಗಳು

ಪ್ರಜಾವಾಣಿ ವಾರ್ತೆ

ಬೆಂಗಳೂರು: ಸೋಮವಾರ ರಾತ್ರಿ ಸುರಿದ ಮಳೆಗೆ ನಗರದ ವಿವಿಧೆಡೆ ಮನೆಗಳಿಗೆ ನೀರು ಸುಗ್ಗಿತ್ತು. ಚೋಕ್ರಂದ್ರ ವಾರ್ಡ್‌ನ ರುಕ್ಕಣಿ ನಗರದಲ್ಲಿ ರಾಜಕಾಲುವೆ ನೀರು ಉಕ್ಕಿ ಹರಿದು ಅಪಾರ ಹಾನಿ ಉಂಟುಮಾಡಿದೆ.



ಬೆಲ್ಗಾರ್ ಲೇಔಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಮನೆಗೆ ಸುಗ್ಗಿರುವ ನೀರು ಹೊರ ಹಾಕುತ್ತಿರುವುದು (ಎಡಚಿತ್ರ) ನಾಗನಂದ್ರದ ಜೋಡಿಬಾವಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಬೈಕ್‌ಗಳ ಮೇಲೆ ಕಾಂಪೌಂಡ್ ಕುಸಿದಿರುವುದು - ಪ್ರಜಾವಾಣಿ ಚಿತ್ರಗಳು



ಚೋಕ್ರಂದ್ರ ಕೆರೆ ಬಡ್ಡು ಕಳೆದ ವರ್ಷ ರುಕ್ಕಣಿ ನಗರ ಮತ್ತು ಬೆಲ್ಗಾರ್ ಲೇಔಟ್‌ನಲ್ಲಿ ರಾತ್ರಿ ರಾತ್ರಿ ಮನೆಗಳಿಗೆ ನೀರು ಸುಗ್ಗಿ ಭಾರಿ ಅಪಾಂತರ ಸೃಷ್ಟಿಸಿತ್ತು. ಸೋಮವಾರ ರಾತ್ರಿ ಭಾರಿ ಮಳೆ ಸುರಿದಿದ್ದರಿಂದ ರಾಜಕಾಲುವೆ ನೀರು ಸುಗ್ಗಿ ನಿವಾಸಿಗಳಲ್ಲಿ ಆತಂಕ ಸೃಷ್ಟಿಸಿತು.

ರಾತ್ರಿ 8ರಿಂದ 10 ಗಂಟೆ ತನಕ ಸತತವಾಗಿ ಸುರಿದ ಮಳೆಯಿಂದ ರಾಜಕಾಲುವೆಗಳಲ್ಲಿ ನೀರಿನ ಹರಿವು ಬಾಧಿಸಿ ಅಯಿತು. ಸರ್ಕಾರವು ಹರಿದು ಹೋಗಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದ ಅಕ್ಕಪಕ್ಕದ ಬಡಾವಣೆಗಳಿಗೆ ಸುಗ್ಗಿತು. ನೆಲಗದರನಲ್ಲೇ ಕಡೆಯಿಂದ ಬರುವ ಕಾಲುವೆಯ ನೀರು ಕೂಡ ಉಕ್ಕಿ ಹರಿದು ಮನೆಗಳನ್ನು ಸೇರಿತು. ಹಲವು ಮನೆಗಳ ಕಾಂಪೌಂಡ್‌ಗಳು ಕುಸಿದು ಬಿದ್ದಿವೆ. ನೆಲ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿರುವ ಅಂಗಡಿಗಳು, ಸ್ವಲ್ಪ ಉದ್ದವು ತಯಾರಿಕಾ ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿನ ವಸ್ತುಗಳು, ಹೊಲಿಗೆ ಯಂತ್ರಗಳು ನೀರಿನಲ್ಲಿ ಮುಳುಗಿ ಹಾಕಾಗಿವೆ.

'ಮಳೆ ನಿಂತರೂ ಕಾಲುವೆಯ ನೀರಿನ ಹರಿವು ಬಾಧಿಸಿ ಇದ್ದ ಕಾರಣ ಮನೆಗಳಿಗೆ ನೀರು ಬರುತ್ತಲೇ ಇತ್ತು. ಇಡೀ ರಾತ್ರಿ ಮನೆಯಲ್ಲಿನ ನೀರು ಹೊರ ಹಾಕುವುದೇ ಕೆಲಸವಾಯಿತು. ಸಂಪುರ್ಣ ಕೊಳಚೆ ನೀರಿನಿಂದ ತುಂಬಿ ಹೋಗಿವೆ. ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಟಿ.ವಿ, ಬಟ್ಟೆಗಳು, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್‌ಗಳು ಹಾಕಾಗಿವೆ' ಎಂದು ನಿವಾಸಿಗಳು ಹೇಳಿದರು.

ಚೋಕ್ರಂದ್ರ ಕೆರೆ ಕೋಡಿ ಬಿದ್ದರೆ ಆ ನೀರು ದೊಡ್ಡದಿದರಲ್ಲ ಕೆರೆ ಸೇರುತ್ತದೆ. ಈ ನೀರು ಹರಿದು ಹೋಗಲು ಇರುವ ರಾಜಕಾಲುವೆ ಬಡಾವಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಹಾಕಿ ಹೋಗಿದೆ. ಅದು ಒತ್ತುವರಿ-ಯಾಗಿರುವ ಕಾರಣ ಸಮಸ್ಯೆ ಉಲ್ಬಣಿಸಿದೆ.

'ಎಂಟನೇ ಮೈಲಿಯಿಂದ ನೆಲಗದರನಲ್ಲೇ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಸಾಗಿದರೆ 500 ಮೀಟರ್ ದೂರದಲ್ಲಿ ರಾಜಕಾಲುವೆಯ ಸೇತುವೆಯೊಂದು ಎದುರಾಗುತ್ತದೆ. ಆ ಸೇತುವೆಗಳೇ ಈಗಲೂ ಬೀಳುವ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿದೆ. ಅಲ್ಲಿ ನಿಂತು ನೋಡಿದರೆ ರಾಜಕಾಲುವೆಯ ಅಗಲ ಸಾಲ್ಪೆದು ಅಡಿ

ನಗರದಲ್ಲಿ ಎರಡು ದಿನ ಮಳೆ

ಬಿಬಿಎಂಪಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಇನ್ನೂ ಎರಡು ದಿನ ಮಳೆಯಾಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇದೆ ಎಂದು ವಹಾವಾಣಿ ಇಲಾಖೆ ತಿಳಿಸಿದೆ. 'ಜುಲೈ 23ರ ರಾತ್ರಿ ತನಕ ಮಳೆಯಾಗುವ ಮುನ್ಸೂಚನೆ ಇದೆ' ಎಂದು ಹೇಳಿದೆ.

ಮಾತ್ರ ಇದೆ. ಇಷ್ಟು ಕಿರಿದಾದ ರಾಜಕಾಲುವೆಯಲ್ಲಿ ನೀರು ರಭಸವಾಗಿ ಸುಗ್ಗಿದರೆ ಅಕ್ಕ-ಪಕ್ಕದ ದೊಡ್ಡದಿದರಲ್ಲ ಕೆರೆ ಸೇರುತ್ತದೆ. ಈ ನೀರು ಹರಿದು ಹೋಗಲು ಇರುವ ರಾಜಕಾಲುವೆ ಬಡಾವಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಹಾಕಿ ಹೋಗಿದೆ. ಅದು ಒತ್ತುವರಿ-ಯಾಗಿರುವ ಕಾರಣ ಸಮಸ್ಯೆ ಉಲ್ಬಣಿಸಿದೆ.

'ಎಂಟನೇ ಮೈಲಿಯಿಂದ ನೆಲಗದರನಲ್ಲೇ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಸಾಗಿದರೆ 500 ಮೀಟರ್ ದೂರದಲ್ಲಿ ರಾಜಕಾಲುವೆಯ ಸೇತುವೆಯೊಂದು ಎದುರಾಗುತ್ತದೆ. ಆ ಸೇತುವೆಗಳೇ ಈಗಲೂ ಬೀಳುವ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿದೆ. ಅಲ್ಲಿ ನಿಂತು ನೋಡಿದರೆ ರಾಜಕಾಲುವೆಯ ಅಗಲ ಸಾಲ್ಪೆದು ಅಡಿ

ಯಂತ್ರೋಪಕರಣ ನೀರು ಪಾಲು

ರಾಜರಾಜೇಶ್ವರಿನಗರ: ಸೋಮವಾರ ರಾತ್ರಿ ಸುರಿದ ಭಾರಿ ಮಳೆಗೆ ಹಲವು ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್‌ನ ಒಳಚರಂಡಿ ನೀರು ಸುಗ್ಗಿದ ಪರಿಣಾಮ ಪೀಣ್ಯದಲ್ಲಿ ಕೋಟ್ಯಂತರ ರೂಪಾಯಿ ವೆಚ್ಚದ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕ್ ಯಂತ್ರಗಳು ಹಾಕಾಗಿವೆ.

'ರಾತ್ರಿ ಅಗ್ನಿ ಶಾಮಕದಳದ ಸಿಬ್ಬಂದಿ, ಬೆಲ್ಗಾರ್ ಹಾಗೂ ಬಿಬಿಎಂಪಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರೂ, ಯಾರೂ ಇತ್ತ ಕಡೆಬರಲಿಲ್ಲ. ನಮಗೆ ಕೋಟ್ಯಂತರ ರೂಪಾಯಿ ನಷ್ಟ ಉಂಟಾಗಿದೆ' ಎಂದು ಗಾರ್ಮೆಂಟ್‌ನ ಮಾಲೀಕರು ಹೇಳಿದರು.

ಮುನೇಶ್ವರ ನಗರಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯ ವೇಲು ನಾಯ್ಡ್, ಸಂಪತ್ತರಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ಕೊಡಿಸುವ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು.

ಬಾಲಕಿ ದುರ್ಮರಣ

ಬೆಂಗಳೂರು: ನಗರದಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರ ರಾತ್ರಿ ಮಳೆ ಸುರಿಯುತ್ತಿದ್ದ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಕಾವಲ್ ಬೈರಂದ್ನ ಬಳಿಯ ಕಾವಲಿನಗರದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ತಗುಲಿ ಘಾತಿಯಿಂದ 8 ವರ್ಷದ ಬಾಲಕಿ ದುರ್ಮರಣಕ್ಕೀಡಾಗಿದ್ದಾಳೆ.

'ತಾಯಿ ಚಿಂತೆಯಲ್ಲಿ ಹೊರಟಿದ್ದ ಫಾಟೋಮಾ, ರಸ್ತೆ ಬದಿಯ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಂಬ ಮುಟ್ಟಿದ್ದರಿಂದ ಈ ಅವಘಟಕ ಸಂಭವಿಸಿದೆ' ಎಂದು ಡಿ.ಜಿ.ಹೆಚ್.ಪೊಲೀಸರು ಹೇಳಿದರು. 'ವಿದ್ಯುತ್ ಕಂಬ ಹಳೆಯದ್ದಾಗಿತ್ತು. ಅದರ ಕಡ್ಡಿಯಿಂದ ಕಂಬಿಗಳು ಹೊರಗೆ ಬಂದಿದ್ದವು. ಜೋರು ಮಳೆ ಬಂದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕಂಬಿಗಳೇ ವಿದ್ಯುತ್ ಹರಿದಿರುವ ಮಾಹಿತಿ ಇದೆ. ಬಾಲಕಿ ಸಾವಿನ ಬಗ್ಗೆ ಪೋಷಕರು ದೂರು ನೀಡಿದ್ದಾರೆ' ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

ಕೋಟಿ ಅನುದಾನ ನೀಡಿದ್ದು, ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರ ಬಂದ ಬಳಿಕ ಇದನ್ನು ಕಿತ್ತುಕೊಳ್ಳಲಾಯಿತು. ಕೋವಿಡ್ ಸಂದರ್ಭದ ಚರ್ಚೆ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿ ಕೆಲಸ ಕರೆಯಿಡಿಸಿ. ಮಳೆಯಿಂದ ಅಗಿರುವ ಅನಾಮತದ ಬಗ್ಗೆ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸುತ್ತೇನೆ' ಎಂದು.

ಜೀನಾ ಮೂಲದ ಕಂಪನಿಗಳಿಂದ ಸೈಬರ್ ದಾಳಿ ಎಚ್ಚರಿಕೆ

ನವದೆಹಲಿ: ಜೀನಾ ಮೂಲದ ಕಂಪನಿಗಳಿಂದ ಸೈಬರ್ ದಾಳಿ ನಡೆಯುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇದೆ ಎಂದು ದೂರಸಂಪರ್ಕ ಇಲಾಖೆ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ತಮ್ಮ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳಿಗೆ ಸುರಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವಂತೆ ತನ್ನ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲ ಇಲಾಖೆಗಳಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದೆ.

ತಾನು ನೀಡಿದ ಸೂಚನೆ ಯನ್ವಯ ಕೈಗೊಂಡ ಸುರಕ್ಷತಾ ಕ್ರಮಗಳ ಕುರಿತು ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆಯೂ ಇಲಾಖೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದೆ. ಆಗಸ್ಟ್ 31ರ ಒಳಗಾಗಿ ಎಲ್ಲ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳ ಹಾಗೂ ಪ್ರೋಟೋಕಾಲ್‌ಗಳನ್ನು 'ಜಿ.ಪಿ.ಎಂ.ಎಸ್. ಡೊಮೇನ್'ಗೆ ಬದಲಾಯಿಸುವಂತೆ ಇತರ ಸಚಿವಾಲಯಗಳು ಹಾಗೂ ಇಲಾಖೆಗಳಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದೆ.

ಹೃಷಿಕೇಶ್ ಐಐಎಂಬಿ ನಿರ್ದೇಶಕ

ಬೆಂಗಳೂರು: ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಭಾರತೀಯ ನಿರ್ವಹಣಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ (ಐಐಎಂಬಿ) ನಿರ್ದೇಶಕರಾಗಿ ಪ್ರೊ. ಹೃಷಿಕೇಶ್ ಟಿ. ಕೃಷ್ಣನ್ ಸೋಮವಾರ ಅಧಿಕಾರ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು.



TeamLease advertisement with logo and contact details.

3M ಇಂಡಿಯಾ ಲಿಮಿಟೆಡ್ advertisement with logo and contact details.

Large advertisement for BDU (ಬೆಂಗಳೂರು ರೈಲ್ವೆ ದಿವ್ಯ ಯಾತ್ರೆ) featuring a train image and promotional text.

Advertisement for Kinfintech with a list of services and contact information.

ಪ್ರಜಾವಾಣಿ ವಿಶ್ಲೇಷಣೆ (Pravavani Analysis) section with a portrait and text.